Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 8317429
www. hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

OPEL ASTRA 111 htb.
04 -
Nr katalogowy O/030

KARTA GWARANCYJNA

Warunki gwarancyjne i postgpowanie reklamacyjne

1. Producent zobowigzuje si¢ do wymiany wadliwego wytobu w okresic 12 miesicey
od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty produkcj'i; w teoninio 1 dniowym.

2. Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu ml\umlﬂh bezposdrednio
u producenta.

3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktérego uszk odeenic
nastgpifo:
a) wskutek wypadku,
b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obslugi, cksploatac )1, konserwagj

podanych w instrukcji.

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu montujgcego,

nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamacji.
5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu,

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznac2omy4e .t di holowania prayczep
towarowych 1 turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, ktdry posiada
wlasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez kidre nastepuje podiaczenie
zaczepu.

Elementy te nie mogg by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.

WARIUNKI EKSPLOATACJI,

Ziwzep posinda tabliczke znamionowy obowigzujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowepo i bezpiecznego obceinzenia,

R #1650 !g D= 8,97 kN

J 5 =75 kg

W czasie cale) cksploatacji nalezy poszcezegdlne elementy zaczepu utrzymywaé
w nalezytym stanie technicznym (wladciwie dokrgcone elementy zlaczone, calogé
Konstruke)l zabezpieczona przed dzialaniem korozji).

Przyczepn musi by¢ potaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlgczem

0 odpowiednie) wytrzymatosci (tancuch, linka z zapigciem).

UWA(-A

szkodzen 11 wechaniczne zaezepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienin
szkady, Wy kluczajg dalszg cksploatacje zaczepu,
odgony g zep Kulowy niemoze by¢ naprawiany . |

il <riby mOCLqu%WL[) Kulowy po okolo 1000 km przebiegu eksploatag)i,

Nacisk puumw} na kulg zaczepu nie moze przekroczyd 75 kg,

Fo zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonad
,& przeglydu na stacji diagnostycznej!

data sprzedazy..............

t
u !,- 1 | R
IMUMH
y m*t*- roks

plecaee apizedawey

C €20%94/20%0352*00



http://magfarkop.ru

Sruba M10x100-8.8 ; Bolt

Nakretka M12 - Nut-
i F Podkladka okrggfa 10,5 ; Plain Washer
C Podkiadka sprez. 12,2 Spring Washer

Podkiadka sprez. 10,2, Spring Washer

_\ Podkfadka okrggla 13 ; Plain Washer :

Sruba\12x 70-8.8; Bolt = 4\ Nakretka M10 ; Nut

. R g ARRA SR R,
o R L e et R L
AR B Ly
T T e et SR ko s
PR A AL LY IR
A P S s sl o
R :'l...'. h :'. -".'. .':'% it -'I'-':.';": -':'-l 1 ) kY '-..
o R T iy :-.::"_:u:-::.;-::,.';. L
-

HAKPOL

b e’
P AR
]

Nr katalogowy Marka
96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

0/030 OPGIAS”J /] od 2004- tel, +48 46 831 73 31


http://magfarkop.ru

ZESTAW SRUBOWY:
Gniazdo 7-biegunowe 12V FASTENING MEANS:

z ruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812

znaczenie Zacisk do laczenia Kolory OPEL ASTRA III htb. _m :(2}:—:3()8388 i:;[
zacisku przewodow 04 - - 0 X56 2szt
1 do $wiatetl kierunku jazdy lewych zielony, green NO CAT.0/030
2 tylne swiatla przeciwmglowe czarny, black | -M12 2szt €2 ¢ [- o 18x60 2szt
3 do masy pojazdu bialy, white “M10 dsrt B 18x8E Dot
+ do swiatet kierunku jazdy prawych niebieski, blue _ :
5 do $wiatel pozycyjnych prawych z0lty, yellow INSTRUKCJA MONTAZU: -
6 do Swiatet hamowania czerwony, red FITTING INSTRUCTION: -M12 2szt
1 do swiatel pozycyjnych lewych brazowy, brown 3 -M10 4szt |
| -M12 2szt
-M10 4szt

Moment skr¢cajacy dla srub 1 nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

M3 25 Nm M2 85 Nm
MI10 55 Nm MI4 135 Nm
MI16 195 Nm
% ¢.. Open the boot and find tow bar fitting points on the left
¢ and right side of the floor, near the spare wheel.
e Otworzy¢ bagaznik, odnalez¢ na lewym i prawym placie ”‘  Drill the holes ¢ 22,5 in the marked points on the metal
podiogi obok kota zapasowego punkty mocowania haka. ) clamps from the boot side.
e W miejscach fabrycznie zaznaczonych na podtiznicach od strony , o Place the distance sleeves E i F in these holes.
bagaznika wykonaé otwory 0 22,5. e Screw the main bar A with bolts M10x100 8.8 using plates
e W tak przygotowane otwory wlozy¢ tuleje dystansowe E i F. C and D.
e Przykrgcic belkg haka A srubami M10x100 8.8 stosujac naktadki C i D. * Fixthe ball and electric plate with bolts M12x70 8.8.
e Przykre¢ci€ kulg i blachg¢ gniazda elektrycznego srubami M12x70 8.8. * Tighten all the bolts according to the torque setting- see
e Dokreci€ wszystkie sruby z momentem wedlug tabeli. the table. B _
e Podlaczy¢ instalacje elektryczna (nalezy zastosowac specjalng wigzke * Connect the electric wires (is necessary to use

elektryczna z modutem). the electronic module).



http://magfarkop.ru

